

Υποστήριξη Ομοσπονδιών, Ενώσεων & Συλλόγων Ασθενών από τη Novo Nordisk Ελλάς Ε.Π.Ε. για το έτος 2020		
Επωνυμία Ομοσπονδίας, Συλλόγου, Ένωσης Ασθενών ή Μ.Κ.Ο.	Σκοπός – Περιγραφή Χορηγίας	Χρηματικό Ποσό Χορηγίας (χωρίς ΦΠΑ)
Ένωση Γονέων Παιδιών & Νέων με Διαβήτη	Υποστήριξη για τη διεξαγωγή εκδήλωσης της Ένωσης.	900 ευρώ
Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ.)	Υποστήριξη για τη διεξαγωγή της Ετήσιας Δράσης της Ομοσπονδίας «Βάζουμε Τρίποντο στο Διαβήτη» με τη υποστήριξη δημιουργίας Learning Application.	5.000 ευρώ
Πανελλήνια Ένωση Αγώνος κατά του Νεανικού Διαβήτη (Π.Ε.Α.Ν.Δ.)	Υποστήριξη της έκδοσης του Περιοδικού της Ένωσης «Τα νέα μας».	3.800 ευρώ
Πανελλήνια Ένωση Αγώνος κατά του Νεανικού Διαβήτη (Π.Ε.Α.Ν.Δ.)	Υποστήριξη της έκδοσης του σχολικού ημερολογίου της Ένωσης	1.000 ευρώ
Ελληνική Ομοσπονδία για το Διαβήτη (ΕΛ.Ο.ΔΙ.)	Υποστήριξη για την διεξαγωγή διαδικτυακών εκδηλώσεων της Ομοσπονδίας.	1.200 ευρώ
Ελληνική Ομοσπονδία για το Διαβήτη (ΕΛ.Ο.ΔΙ.)	Υποστήριξη της έκδοσης του Περιοδικού της Ομοσπονδίας «Σακχαρώδης Διαβήτης».	2.040 ευρώ
Πανηπειρωτική Ένωση για το Νεανικό Διαβήτη (Π.Ε.Ν.ΔΙ.)	Υποστήριξη της έκδοσης του Περιοδικού της και της λειτουργίας του ιστότοπου της Ένωσης.	750 ευρώ
Σύλλογος ατόμων με σακχαρώδη διαβήτη Πάτρας «Ζωή Γλυκιά»	Ένδυση λεωφορείου του αστικού ΚΤΕΛ για την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη και όλο το μήνα Νοέμβριο 2020.	2.480 ευρώ
Σύλλογος φίλων του παιδιού & εφήβου με ενδοκρινολογικό πρόβλημα «Γαληνός»	Υποστήριξη της λειτουργίας του ιστότοπου της Ένωσης για ένα έτος.	1.000 ευρώ
Σύλλογος Διαβητικών Ν. Θεσσαλονίκης "Άγιος Δημήτριος"	Υποστήριξη για τη διεξαγωγή της διαδικτυακής εκδήλωσης του Συλλόγου.	500 ευρώ
Σύλλογος Ασθενών Ελλάδας	Υποστήριξη για τη διεξαγωγή του διαδικτυακού συνεδρίου του Συλλόγου.	2000 ευρώ
Σύλλογος Προστασίας Ελλήνων Αιμορροφιλικών (Σ.Π.Ε.Α.)	Υποστήριξη της έκδοσης του Περιοδικού της Ένωσης «Τα νέα μας».	4.500 ευρώ



Δωρεές σε Συλλόγους Ασθενών από τη Novo Nordisk Ελλάς Ε.Π.Ε. για το έτος 2020		
Επωνυμία Συλλόγου, Ένωσης Ασθενών ή Μ.Κ.Ο.	Σκοπός – Περιγραφή Δωρεάς	Χρηματικό Ποσό Δωρεάς (χωρίς ΦΠΑ)
Σύλλογος Προστασίας Ελλήνων Αιμορροφιλικών (Σ.Π.Ε.Α.)	Δωρεά για την υποστήριξη των δράσης του συλλόγου για την αποστολή των φαρμακευτικών σκευασμάτων κατ' οίκον στους ασθενείς μέσω της ψυχρής αλυσίδας εφοδιασμού για την αποφυγή της μετάδοσης και διασποράς της νόσου COVID-19.	25.000 ευρώ
Σύλλογος Προστασίας Ελλήνων Αιμορροφιλικών (Σ.Π.Ε.Α.)	Δωρεά για την αγορά масκών προστασίας για την αποφυγή της μετάδοσης και διασποράς της νόσου COVID-19.	290 ευρώ